Zahlensysteme 1 Algebra 9. Klasse
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Ubertrage aus dem Dezimalsystem in das entsprechende Zahlensystem.

a) 7ins Ser-System  b) 11 ins 7er-System c¢) 16 ins Bindrsystem d) 12 ins abc-System

Ubertrage ins Dezimalsystem.
a) 112 (3er) b) 33 (4er) ¢) x0y (xyz-System) d) ww (vw-System)

Ubertrage ins Hexadezimalsystem.
a) 20 (Dez) b) 33 (Dez) c) 1111 (2er) d) 24 (Ser)

Erfinde ein Zahlensystem mit drei Zeichen und schreibe die Zahlen 7 und 19 (Dez).

Welcher Zahl (Dez) entspricht ,,stOp* im stp-System?



